

Trabajo de Cía de Café Debe Ceñirse al Año Calendario

El año de actividades de la Compañía Salvadoreña de Café deberá acomodarse al año calendario, de enero a diciembre, según informaron fuentes autorizadas. La Compañía Salvadoreña de Café considera como año social de sus actividades el que finaliza el treinta de septiembre, pero la Superintendencia de Sociedades ha ordenado la modificación en aquel sentido. Tan es así que la institución ha convocado para su Asamblea Ordinaria anual para el 28 de marzo, y en ella será conocida la memoria de quince meses de actividades, esto es, del 10. de oc-

tubre de 1975 al 31 de diciembre de 1976. De no haberse efectuado el cambio, la Compañía, en Asamblea Anual sólo habría discutido su memoria de labores del 10. de octubre de 1975 al último de septiembre de 1976. Inicialmente se había convocado para conocer de la memoria de actividades, para el 28 de febrero, pero debido a los disturbios de ese día, no pudo celebrarse la Asamblea Anual Ordinaria. El cambio en el año de labores se impuso a raíz de la necesidad de acoplar lo estatuido en la Ley de Bancos. Código de Comercio y otras leyes, se dijo.

Organizan Concurso en Memoria de Filántropo José Rosales

"Un hombre y su obra" se denominará el concurso literario que el Patronato del Hospital Rosales ha organizado en memoria del Dr. José Rosales, quien cedió todo su capital para la construcción de ese plantel de asistencia médica.

El concurso es con motivo de las celebraciones del LXXV aniversario del Hospital Rosales y se desarrollará la semana comprendida entre el 11 y 15 de julio próximo, según lo informó el Director Dr. José Humberto Arriaza.

Entre las ceremonias programadas está la develación de una placa alusiva a la memoria de don José Rosales.

DATOS HISTORICOS

El Hospital Rosales fue inaugurado el 13 de julio de 1902. Sustituyó al antiguo Hospital San

Juan de Dios o Casa de la Caridad, que era el único centro hospitalario de San Salvador en aquel entonces.

El 15 de abril de 1891 se colocó la primera piedra de su construcción, conforme al proyecto trazado en 1881 cuando se reunieron con ese fin los jefes de familia más distinguidos y acaudalados de esa época en San Salvador. En esa reunión estuvo presente don José Rosales.

En 1885 este filántropo hizo testamento a favor del hospital, por cuyo medio cedió definitivamente toda su fortuna a esta institución en el año en que empezó su construcción, 1891.

Actualmente, a un costo de más de 80 mil colones los edificios del Hospital Rosales están siendo pintados como parte de los preparativos para la celebración del aniversario.

Como Jefe de Secuestradores Señalan a Osmundo Martínez

Osmundo Martínez Zepeda, que está preso en Panamá y en vías de extradición, ha sido señalado como jefe de los secuestradores que llevaron a cabo el plagio del agricultor Fidencia López y por cuyo delito están presos cinco reos que ya confesaron extrajudicialmente el delito.

La mención de Martínez Zepeda la hicieron los reos que están a la orden del Juez de Primera Instancia de Tejutla y que son Miguel Angel Sánchez Ramos, Rafael César Leonor Cruz, Miguel Angel Fabián Pérez, Luis Alonso Fernández Díaz y Benjamin Deras Erazo.

En las investigaciones ex-

trajudiciales que aún no han sido mostradas a los reporteros, aparecen decomisados —tal como dijimos ayer— varios objetos que son partes de uniformes de Policías de Hacienda, pero se ignora si algunos de los detenidos pudieron pertenecer a ese cuerpo de seguridad.

El secuestro del señor Fidencia López ocurrió a fines de junio del año pasado, cuando los plagiadores reclamaron 800.000 colones por su rescate, pero al fin accedieron a entregarlo mediante el pago de cien mil colones.

Ayer se decla en Tejutla que posiblemente el caso sea trasladado a Chalatenango.



CAMPAÑA CONTRA LA GARRAPATA. Funcionarios de la Dirección General de Ganadería planifican la campaña de Control de la Garrapata que se realizará a nivel nacional por técnicos del Departamento de Campañas y Servicios Médicos Veterinarios. De izquierda a derecha: Dra. Juana Vidal García, Dr. Elmer Ruano Wilson, Dr. Napoleón Oliva Torres, Dr. José Ferrer, Dr. William Fitzsimmons, de FAO, y Dr. Antonio C. Mirón. (Foto de Alvarez).

Campaña de Ganadería para Control de Garrapata

El ganado bovino en nuestro país ocupa un lugar destacado en el sector pecuario, por su producción total y por los derivados que son utilizados en el mercado interno y los que se exportan.

Lo anterior lo explicó el Dr. Napoleón Oliva Torres, funcionario de la Dirección General de Ganadería, agregando que la industria pecuaria se ve amenazada por enemigos naturales como son

los parásitos que ocasionan daños considerables. La garrapata, dijo el funcionario, produce estragos directos en las pieles, anemia y parálisis tóxica. También causa daños al transmitir enfermedades como la Anaplasmosis y Babesiosis.

Como consecuencia de la picadura de las garrapatas la piel de los animales sufre perforaciones que hacen que la piel pierda su valor cuando, curtida, entra al mercado. Este es un daño que no se ve cuando el animal vive, pero repercute en la economía del gana-

dero.

ACCION CHUPADORA

La garrapata se alimenta exclusivamente de sangre, adulta puede ingerir hasta dos centímetros cúbicos en dos o cuatro horas. Un animal que se encuentra parasitado sufre severa anemia que le puede causar la muerte al través de cualquier complicación. Además la saliva de las garrapatas contiene una sustancia an-

—Favor pase a la Pág. 11.

Comité de Damas Grises en Chalchuapa

SANTA ANA. Recientemente quedó integrado el Comité de Damas Grises de Chalchuapa, el cual está trabajando activamente a fin de impulsar las diversas actividades en pro de la Cruz Roja de aquella localidad. De acuerdo a informes proporcionados a EL DIARIO DE HOY, para el sábado 2 de abril se ha organizado la Sexta Verbena Cruz/Rojística, en la cual se espera el concurso de la mayor parte de los vecinos de esta zona ya que de la asistencia del público

—Favor pase a la Pág. 16.

Programa de Albergues Juveniles de Veraneo Proyecto Educación

"Albergues Juveniles de Veraneo" en tres Círculos Estudiantiles y siete planteles educativos del país, proyecta Educación en los balnearios y playas del 4 al 10 de abril.

Funcionarios de esa Secretaría dijeron que ese Programa se realizará al través de la Dirección de Juventud en las vacaciones de Semana Santa. Tendrá como objetivo impartir enseñanzas a los estudiantes del Tercer Ciclo y Bachillerato.

Educación se ha dirigido a los padres de familia para que autoricen a sus hijos la permanencia en esos centros de

recreación extra-escolar. Los lugares de veraneo están distribuidos así: Círculos Estudiantiles de Ahuachapán, Usulután y Berlín; Escuela Rural de El Tamarindo; Grupo Escolar de El Cuco, San Miguel; Escuela Rural de San Marcelino, La Paz; Escuela Rural El Majahual, La Libertad; Escuela Rural Mixta "Barra de Santiago", Ahuachapán, Escuela Rural del Lago de Coatepeque, y Campamento Juvenil en Huerto Escolar de "Ichannichen", Zacatecoluca. Se dijo que con este programa serán beneficiados más de dos mil alumnos.

Hasta el 23 Conocerá Asamblea Convenio Mediación con Honduras

El Convenio de Mediación suscrito por El Salvador y Honduras, en Washington que establece los procedimientos para negociar la paz entre ambas naciones, será leído en sesión plenaria de la Asamblea Legislativa el 23 del mes en curso.

Según las informaciones, el Poder Ejecutivo por medio del Ministro de Relaciones Exteriores hizo uso de la iniciativa de ley que le conceda la Constitución Política y envió el texto del Convenio, dos copias del mismo, y el acuerdo firmado por el Ejecutivo en que lo aprueba en todas sus partes, con el fin de que sea ratificado.

Pero si ciertamente el Poder Ejecutivo aprobó en todas sus partes el Convenio de Mediación, este no tiene vigencia, y por lo tanto no es obligatorio, mientras tanto la Asamblea Legislativa no lo ratifique.

LO ESTIPULADO EN LA CONSTITUCION

El número 12 del artículo 78 de la Constitución Política establece la obligación del Ejecutivo de someter a ratificación del Poder Legislativo todos aquellos con-

—Favor pase a la Pág. 13.



AFLUENCIA DE LECTORES. (Cojutepeque), Un promedio de quinientas personas, en su mayoría alumnos de los centros educativos locales y ciudades vecinas visitan diariamente la biblioteca de la Casa de la Cultura en esta ciudad, que cuenta con cinco mil obras aproximadamente. Un grupo de alumnos en plena labor de investigación es atendido por la bibliotecaria señorita Ruth Elizabeth Muñoz. (Foto de González Alvarado).